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Wns. Ne aybauxara
Whe. Ne nognunMuxa
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Paamepsl, MM
2 21D D] ¢ L, nome ponycka A 14
% Tone ponycka 2,5 3,0 4,0 | 5,0 6,0 8,0 10,0 12,0 | 15,0
Ll
o1 A1 h 12 k14 Macca 1000 wr,, xr
o)
S 4,0 0,027 | 0,031 {0,039 0,047 | 0,054 - - - -
— 32| o .51 _ | o0033|0041|0040|0056] - - - -
©lo.2 e 0,083| 0,002 | 0,108 | 0,122 0,138] - - - -
©
@ 6,0 - 0,094 10,110 {0,125 | 0,141 - - - -
ol 2,6/ 4,0 5,0 0,054 | 0,060 {0,072 | 0,083 | 0,095 - - - -
] 6,0 - 0,063 | 0,075 {0,086 | 0,098 - - - -
" 5,0 0,050 | 0,055 {0,065 {0,075 |0,085( 0,104 | 0,124 - -
©
- SER 6.0 |10~ 0,058 | 0,088 {0,078 | 0,088 0,107 | 0,127 - -
0,107} 0,118 {0,141 | 0,163 | 0,186 | 0,231 {0,276 |0,320 | 0,388
= § 50[80 - 0,123 | 0,146 | 0,168} 0,191} 0,236 0,282 }0,326 | 0,394
212 6,0 0,103 0,113 {0,133 |0,154 | 0,174 0,208 | 0,258 |0,299 | 0,362
3,2 8,0 - 0,118 |0,138 [0,159 | 0,180 | 0,214 ] 0,264 |0,305 |0,368
sol 75 - 0,135 {0,161 |0,187 |0,213 0,264 | 0,317 |0,367 | 0,445
4,2 9,0 - 0,141 0,167 {0,193 |0,219|0,271|0,324 |0,374 |0,452
8,0 000 |20~ 0,554 0,620 |0,687 |0,751| 0,881 1,013 1,143 {1,338
4,5 T - - 0,600 {0,666 {0,730 |0,860}0,991 [1,121 |1,318
5 5,2110,012,0 {2,517 =~ - - 1,032 {1,135 1,340 | 1,549 |1,754 |2,064
N16,5013,0016,0 {3,0] = - - - 2,370| 2,725| 2,840 |3,443 | 3,980

2. Martepuam: npeco-martepuan ACB-2~/1, ICB-2-0 T'OCT 17478-95;

samenurens = [1CB=4-/1, 1CB~4~0 TIOCT 17478-95 u Al=4B TOCT 20437-89. .

3. MapkrpoBaTh 060O3HAuYEHHEe H KIeHMHTH OKOHYATENLHYIO NpHeMKy Ha Oupke nag
napTHad OeTtaned.
4, Koner OKIl nprepeneHbl B OPHIOXKEHAH,

5. OcTanbubie TexmAdeckue Tpebopanug - no OCT 1 80063-73.
[lpemep HavuMeHOBAUHg H 00O3HAaYeHHd NpUOOPHON HeMeTalVIMYeCKOH BTYJ/IKH
¢ Gypruxom ¢ pasmepamn o =2,2 My, I =4,0 vm,,=6,0 My, £ =5,0 v
Brynka 2,2-4-6-5-0CT 1 12155-75
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